
BAR DRINKS
 

WELCOME TO 7 YEARS  
OF BBQ, BOOZE & ATTITUDE
Dear Smokers,

Welcome to the world of exquisite beverages, crafted with  
the utmost care and attention to detail. Our Black Smoke bar, 
curated by our head bartender Jonathan Scheerlinck,  
is a haven for those seeking an elevated drinking experience.  
Every cocktail, beer and wine on our menu is a unique  
masterpiece, blending premium spirits, hops, grapes,  
fresh ingredients and innovative techniques to create  
unforgettable flavours and aromas.  
 
From classic cocktails with a modern twist to our signature  
creations, beer and wine selections: every sip is a journey  
into the art of mixology and brewing. Sit back, relax  
and indulge in the ultimate drinking experience at our bar.

Jonathan Scheerlinck  
& the Black Smoke Bar Team

  

 

ALL BARFOOD CAN BE FOUND  
AT THE LAST PAGES OF THE BARMENU.





JONATHAN’S
signatures

CLEAR SKY

Introducing "Clear Sky", a twist on the classic Aviation
cocktail, reimagined with a mesmerizing transparency that

echoes the pristine beauty of a cloudless sky. Combining
premium gin, violet syrup and a whisper of citrus resulting in

a perfectly clear elixir that embodies the essence of purity.

Bombay Premier Cru gin 
Cointreau

Violet syrup

zesty - sweet - sour - herbal - floral

€ 15,00



HARIBO

Paying homage to the iconic gummy candy, this exquisite
blend of vodka, Disaronno and cherry cordial create’s a drink

that's both whimsical and sophisticated. Let the playful
essence of Haribo take you on a journey through layers of
flavor, where the familiar meets the unexpected in every

unforgettable sip.

42 Below vodka
Disaronno Liquor

Homemade cherry cordial
Creole bitters

sweet - sour - fruity

JONATHAN’S
signatures

€ 11,00



SERENI-TEA

This exquisite cooler offers a sensory journey where the
floral notes of jasmine blossoms melt seamlessly with the

crispness of the gin and the fruity depth of plum wine. Sip on
the Jasmine cocktail to experience a harmonious fusion of
flavors that evoke the serenity of a botanical garden with

every refreshing sip.

Bombay Sapphire East gin
Plum wine

Cold brew Jasmine tea soda
Lavender honey

floral - fresh - herbal - dry

JONATHAN’S
signatures

€ 14,00





HORSE’S NECK

A spirited twist on the timeless Horse's Neck cocktail. This
daring variation gallops with the bold essence of Kentucky

bourbon, mingles with the fiery tang of ginger ale and is
crowned with a luxurious cascade of lemon peel, evoking the
untamed energy of a wild Mustang ride through the heart of

the Old West.

Jim Beam Kentucky Straight bourbon
Homemade roasted ginger syrup

Homemade lime cordial
Fever-Tree Ginger Ale

Angostura bitters

fresh - zesty - subtle sweetness - ginger spice

BLACK SMOKE’S
signatures

€ 13,00



MARY

Meet 'MARY', a vibrant reinterpretation of the classic Bloody
Mary cocktail. We use a little bit of the smoked brisket fat to
“fat wash” our Grey Goose vodka. This smokey infused and
delicious vodka is used to create this signature Bloody Mary

from Black Smoke.

Brisket fatwashed Grey Goose vodka
Fresh lime juice

Big Tom spiced tomato juice
Homemade lime cordial

Worcestershire sauce
Toxic Minds hot sauce and roasted sesame seeds

rich - spicy - umami - smooth - herbal

BLACK SMOKE’S
signatures

€ 16,00



SMOKED TILL BLACK

A sensory journey where the smoky undertones of pisco
harmonize with the rich sweetness of black currant, while

sage adds a herbal and earthy complexity.

Pisco
Black currant

Fresh lime juice
Sage

floral - fruity - smoky - herbal

BLACK SMOKE’S
signatures

€ 12,00



MEZCALITA

This cocktail captures the essence of a Mexican evening,
where the earthy, smoky notes of mezcal intertwine with the

lively tang of citrus. Resulting in a cocktail that's both
intriguing and refreshing. Sip on the Mezcalita for a taste of
Mexico's rich heritage and which is presented in a glass that

offers a perfect balance of flavors and a vibrant fiesta for the
senses.

Mezcal Verde
Mandarine Napoleon

Homemade orange cordial and lime cordial
Fresh lime juice
Smoked sea salt

smoky - sour - zesty - salty - earthy

BLACK SMOKE’S
signatures

€ 14,00





PORNSTAR MARTINI

This daring concoction marries the smooth allure of
premium vodka with the fiery excitement of passion fruit.

Igniting your senses with every sip. 
A playful hint of champagne adds an unexpected flirtatious

twist making this Pornstar the ultimate companion for a
night of seductive indulgence.

42 Below vodka
St-Germain Elderflower liqueur

Licor 43 Vanilla liqueur
Passion fruit 

Fresh lime juice.
Topped off with Champagne Piper-Heidsieck espuma

fresh - tropical - sweet - creamy

BLACK SMOKE’S
twists and classics

€ 13,00



CREAMY MOJITO

 A tantalizing twist on the classic mojito. It combines the
invigorating essence of mint and lime with a luxuriously

smooth, creamy texture. This cocktail is a harmonious blend
of tradition and innovation offering a sip of pure indulgence

with every refreshing moment.

Bacardi Carta Blanca rum infused with fresh mint
Coconut cream

Homemade lime and orange cordial
Fresh lime juice

fresh - sour - sweet - herbal - creamy

BLACK SMOKE’S
twists and classics

€ 13,00



GENTLEMAN

A modern twist on the classic Old Fashioned infused with the
warm allure of smooth bourbon and the indulgent sweetness

of butterscotch. Offering a harmonious blend of rich oak
notes from the bourbon and the velvety embrace of

butterscotch. The Gentleman is a symbol of timeless
sophistication with a luxurious twist.

Jim Beam Kentucky Straight bourbon 
Butterscotch

Chocolate and Angostura bitters
Smoked with vanilla tobacco

fresh - sour - sweet - herbal - creamy

BLACK SMOKE’S
twists and classics

€ 11,00



twists and classics

PATRON

A reinterpretation of the classic Negroni. This refined
libation harmoniously blends the bold smokiness of tequila

and the herbal allure of vermouth. Savor the artful balance of
flavors as the iconic bitterness of a Negroni evolves into a
new level of sophistication with the smooth agave notes.

Patrón Silver tequila
Martini Riserva Ambrato vermouth

Suze
Lemon bitters

bitter - herbal - zesty - savory

BLACK SMOKE’S

€ 16,00



TSARINA

An opulent twist on the classic White Russian topped with
dulce de leche. This regal libation masterfully blends velvety

vodka, rich coffee liqueur and a decadent swirl of dulce de
leche creating a drink fit for royalty. 

With each indulgent sip the Tsarina transports you to a
realm of creamy elegance where the silky sweetness of dulce

de leche harmonizes with the sophistication of a timeless
cocktail.

42 Below vodka
Tia Maria

Cream
Chocolate bitters

Dulce de Lecce

sweet - creamy - salty - earthy

BLACK SMOKE’S
twists and classics

€ 13,00



twists and classics

PEPPER

This libation is a harmonious dance of flavors where the
botanical essence of gin intertwines with the numbing spice

of Szechuan pepper, culminating in a symphony of
sensations on the palate. Let the Pepper cocktail tantalize

your taste buds with its invigorating fusion. A delightful
experience that captures the essence of both adventure and

sophistication in every delightful sip.

Roku gin
Szechuan pepper cordial

Chartreuse Verte
Piper-Heidsieck Essentiel Brut

peppery - fresh - herbal

BLACK SMOKE’S

€ 16,00



twists and classics

POMME

Let the Pomme cocktail transport you to an enchanting
world where tequila's warmth embraces the essence of
apples while Cointreau adds a touch of citrusy intrigue

making every sip a harmonious fusion of premium
ingredients.

Cazadores Reposado tequila
Homemade Apple cordial

Cointreau
Homemade lime cordial and orange cordial

Fresh lime juice

fruity - fresh - smoky - sour

BLACK SMOKE’S

€ 16,00





coolers

BACO-OCHO

The (in)famous Baco, made with our
favourite rum. We’re making it great again!

Bacardi 8 Años rum
Coca-Cola

Finished with a lime wedge

sweet - boozy

BLACK SMOKE’S

€ 11,00



coolers

MOSCOW MULE 

Served in its iconic copper mug, this libation embodies a
perfect marriage of flavors that dance harmoniously across

your palate. Whether you're sipping on a summer day or
embracing the cozy warmth of winter, the Moscow Mule is a

timeless classic that offers a delightful blend of
effervescence, spirit and citrusy brightness.

42 Below vodka
Homemade roasted ginger syrup

Fresh lime juice
Angostura bitters

Fever-Tree Ginger Beer

fresh - crispy - zesty - ginger spice

BLACK SMOKE’S

€ 14,00





after dinner cocktails
BLACK SMOKE’S

ESPRESSO MARTINI

Crafted with the smoothness of vodka, the velvety allure of
butterscotch and a delicate hint of salt, this cocktail

redefines sophistication with a delightful balance of sweet
and savory. Let the Espresso Martini cocktail be the star of

your night, offering a blend of flavors that elevate the
ordinary into a memorable and enchanting affair.

Grey Goose vodka
Tia Maria

Caffè Vergnano espresso
Butterscotch

Salt
Chocolate bitters and ginger snap

salty - sweet - rich - smooth

€ 12,00



TIRAMISU

Indulge in a sip of elegance with the Tiramisu cocktail.
A harmonious fusion of flavors that pays homage to the

beloved Italian dessert. Crafted with the richness of cognac,
the allure of Disaronno and the velvety sweetness of

butterscotch, this libation captures the essence of
indulgence in a glass.

Frapin 1270 cognac
Disaronno Liquor

Butterscotch
Caffè Vergnano espresso

Salt
Egg white

salty - sweet - rich - smooth

after dinner cocktails
BLACK SMOKE’S

€ 14,00



after dinner cocktails
BLACK SMOKE’S

NUTELLA

Inspired by the beloved spread, this libation offers a
captivating symphony of flavors, evoking memories of your

favorite hazelnut treat. Immerse yourself in the Nutella
cocktail's luscious embrace, where the smoothness of
Bacardi Ocho intertwines with the nutty sweetness of

Frangelico, creating a sip that's both nostalgic and
delightfully innovative.

Bacardi Ocho rum
Frangelico

Almond milk
Unrefined sugar syrup

Chocolate bitters
Salt

Egg White

salty - sweet - rich - smooth - nutty

€ 11,00





twists and classics

LOVE APPLE

Introducing the enchanting "Love Apple" mocktail –
a symphony of flavors that captures the essence of warmth

and affection. Crafted from the finest sweet apples, this
delightful concoction is infused with the aromatic dance of
cinnamon and the subtle embrace of star anise, creating a

truly unforgettable sensory experience.

Red apple
Cinnamon and star anise syrup

Fresh lime juice

sweet - rich - herbal

BLACK SMOKE’S

€ 8,00



twists and classics

PINK BLOSSOM

A floral symphony that brings together the elegance of rose
grapefruit, the delicate allure of orange blossom and the

vibrant notes of orange cordial. With each sip, embark on a
journey through blooming gardens and citrus groves as the

Pink Blossom mocktail enchants your palate with its
harmonious blend of flavors.

Rose Grapefruit
Rose blossom water

Homemade orange cordial
Fresh lime juice

sweet - bitter - aromatic - herbal

BLACK SMOKE’S

€ 6,00



twists and classics

LADY FENNEL 

Crafted with a blend of rhubarb's tart vibrancy, fennel's
delicate herbaceousness and the zesty brightness of lime
cordial, this creation offers a refreshing and refined sip.
Let the Lady Fennel mocktail transport you to a world of
sophisticated flavors, where the interplay of ingredients

evokes a sense of grace and balance making every taste a
truly enchanting experience.

Homemade rhubarb cordial
Fresh fennel juice
Fresh lime juice 

sweet - sour - herbal - fresh

BLACK SMOKE’S

€ 7,00



SHOTS!!!! 
 

SHOT OF JIM	 € 5,00 
 

FLAMING HOT SHOT	 € 6,00
We spiced up our famous Marymade with  
Grey Goose Vodka with a splash of the Toxic Minds  
hot sauce that we created with the crazy lads from Swet. 
 

VELVET SHOT	 € 6,50
Disaronno Velvet liqueur and Plantation O.F.T.D.  
Overproof rum. Warning: fire hazard! 
 

SHOT OF PORN	 € 6,00
42 Below vodka, St-Germain Elderflower liqueur,  
Licor 43 vanilla liqueur, passion fruit and lime juice.  
Topped off with Champagne Piper-Heidsieck espuma. 

 
 



BEERS 
 
DRAFT 
 
   SVEN IS THE BOSS!!!
     Brewery De Koninck’s own master brewer Sven Dekleermaker 	
	 decides again and again what flows from his own beer tap.  
	      Everyone who has met him found out that he is the real deal! 
	 Check our blackboards for more info or just ask your server  
      or bartender.  
 

BOLLEKE 5,2% (25 CL) 	 € 4,50
Brewed by our beloved neighbours this liquified  
Antwerp pride has a clear amber look and is malty  
and hoppy with hints of caramel and cinnamon. 

DUVEL 666 (25 CL) 	 € 5,00
The Duvel Moortgat family brewery made this  
new Duvel variant for its 150th anniversary in 2021 
full-bodied blond Duvel with the alcohol  
percentage of 6,66%. 

TRIPEL D’ANVERS 8% (25 CL) 	 € 5,50
Golden blond Belgian tripel with a great  
balance between fruity and hoppy scents  
and a sweet touch in the background. 
 

LIEFMANS PALE SOUR 6,9% (25 CL) 	 € 5,00
Belgian sour ale, blond beer of mixed spontaneous  
fermentation, not pasteurized and unfiltered.



HOUBLON CHOUFFE 9% (33 CL)	 € 5,50
“HOUBLON CHOUFFE was brewed for the first time  
in 2006. It is an Indian Pale Ale, characterised by  
a harmonious balance between a pleasant fruitiness  
and pronounced bitterness by using three types of hops.  
HOUBLON CHOUFFE is an unfiltered beer which is  
refermented both in the bottle and in barrels. 
 

BOTTLED 
VEDETT BLOND 5,2% (33 CL) 	 € 4,90 
VEDETT IPA 5,5% (33 CL) 	 € 4,90 
DUVEL 8,5% (33 CL) 	 € 5,50  
MAREDSOUS BRUIN 8% (33 CL) 	 € 5,00 
WILD JO 5,8% (33 CL) 	 € 4,90  
VEDETT WHITE 4,7% (33CL)	   € 4,90 
A cloudy white Belgian ale. Revel in her refreshing  
citrus aromas with touches of coriander.  
LIEFMANS GOUDENBAND 8% (33 CL) 	 € 5,50  
LIEFMANS KRIEK BRUT 6% (33 CL) 	 € 5,00  
LIEFMANS FRUITESSE  
ALCOHOL FREE 0,00% (25 CL) 	 € 4,20  
CHOUFFE ALCOHOL FREE 0,40% (33 CL) 	 € 5,50



SPARKLING WINES  
& CHAMPAGNES 
 
PIPER-HEIDSIECK ESSENTIEL BRUT  
BY TASTE!  	  
This unique champagne is a profound collaboration between 
Emilien Boutillat, the Chef de Cave of Piper-Heidsieck  
and Kasper Stuart from the Taste! Restaurant & Bar Group.

It’s a perfect festive aperitif champagne for any celebration, 
but also especially made to pair with the bold dishes of  
Black Smoke.

This champagne is from the harvest of 2014 and has ripened in 
the cellars for five years before it was disgorged in 2020.

It is a blend of 47% pinot noir, 31% meunier and 22%  
chardonnay grapes and 18% of this champagne are the finest 
reserve wines. It boasts a precise, well-rounded and elegant 
profile. Its precision and remarkable balance make it an ideal 
companion for gastronomy. The nose initially delivers notes  
of white peach, brioche, grapefruit and candied quince,  
developing towards aromas of toasted almonds. The palate is 
creamy and fresh. The length is remarkable and the finish  
on mineral notes pairs perfectly with a refined cuisine.  
Extra Brut at 6 gr/l. 

GLASS 	 € 13,00 
BOTTLE 	 € 69,00 



 
MONT MARÇAL CAVA BRUT RESERVA 
GLASS 	 € 8,00 
BOTTLE 	 € 39,00 

PIPER-HEIDSIECK ESSENTIEL BLANC DE BLANCS 	  
As part of the Piper-Heidsieck Essentiel collection, Essentiel 
Blanc de Blancs is a wine of complexity and profile that meets 
the high demands of gourmet food lovers, connoisseurs and 
trendsetters. The extended aging and Extra Brut dosage of 
the cuvée expresses the philosophy of Essentiel. 

BOTTLE 	 € 95,00 
 
PIPER-HEIDSIECK ROSÉ SAUVAGE 	  
Chardonnays from the Montagne de Reims blend in nicely 
with pinot noirs from Les Riceys in the Côte des Bar,  
the southernmost part of the champagne vineyard.  
It results in an intense champagne with hints of luscious berry, 
alongside its aromatic and smokey flavors. This champagne  
is ideal to be served with duck and other red meat dishes.
50-55% pinot noir out of which 20-25% is aged to  
red wine - 30-35% meunier - 15-20% chardonnay. 

BOTTLE 	 € 90,00 
 
PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT MAGNUM 	  
This signature cuvée of the house is a round and vibrant 
non-vintage Cuvée Brut recalling the rich variety  
of its blend of 100 Crus from across the patchwork  
of champagne vineyards. 

BOTTLE 	 € 135,00



PIPER-HEIDSIECK VINTAGE 2012 	  
With the precision of a watchmaker, 18 Crus were selected,
mainly Premiers Crus and Grands Crus. The pinot noir from  
the Montagne de Reims gives the perfect structure and  
balance to the wines, complemented by chardonnay from  
the Côte des Blancs and the Montagne de Reims, which brings 
the elegance and charm of the wine to a wonderful result.
A champagne that matures, yet remains youthful and fresh! 

BOTTLE 	 € 125,00  
PIPER-HEIDSIECK RARE 2002 	  
Over the last forty years Rare Champagne has only declared 
nine vintages, the most demanding in champagne,  
all in limited production. Régis Camus, the cellar master  
of Rare Champagne, exclusively selects a truly singular year, 
when nature has been tamed, when time and expertise
unveil exceptional champagnes, gifted with a distinctive 
character and endless longevity. 

BOTTLE 	 € 250,00  
TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE 2006	  
This flamboyant champagne got a 98/100 score from  
Wine Advocate. A 100% chardonnay champagne,  
only to be described as limited edition and f*cking perfect. 

BOTTLE 	 € 190,00  
BILLECART-SALMON ROSÉ BRUT CHAMPAGNE	  
Billecart-Salmon Brut Rosé Champagne has rightly been voted 
the best rosé champagne in the world on several occasions.  
A beautiful light pink color with golden sparkle. It is round, 
complex and has rich flavors. We get accents of smoke, spices 
and fruit with a persistent aftertaste. A champagne with
an assemblage of 30% pinot meunier, 40% chardonnay  
and 30% pinot noir. 

BOTTLE 	 € 140,00 



GRAPE VARIETIES  
BY THE GLASS 
 
WHITES 
 
CIRCUS
SAUVIGNON BLANC  
MENDOZA, ARGENTINA
Nice aromatic white wine with mainly citrus hints,  
fresh but rounded, giving a smooth sense on the palate. 

GLASS 	 € 6,50  
CARAFE (50 CL)	 € 24,00 
BOTTLE 	 € 35,00 
 
ALBARIÑO, SERRA DA ESTRELA 
ALBARIÑO | GALICIA, SPAIN
A young, straw-yellow Albariño with a lively and bright 
appearance. Characterised by its typical purity and minerality 
combined with white, ripe stone fruit, this wine excels in its 
beauty. 

GLASS 	 € 10,00  
CARAFE (50 CL)	 € 38,00 
BOTTLE 	 € 55,00 



RARE VINEYARDS
VERMENTINO | LANGUEDOC, FRANCE
Lovely accents of elder and lime blossom, white stone fruit 
and citrus in the nose. Lots of freshness, subtle acidity  
and a slight minerality on the palate. 

GLASS 	 € 5,50  
CARAFE (50 CL)	 € 19,50 
BOTTLE 	 € 28,00 
 
“BABOON ROCK” UNWOODED
CHARDONNAY | FRANSCHHOEK, SOUTH AFRICA
This fruity chardonnay with a medium body takes  
“monkey business” to a whole new level. The century-old 
vines and grapes in this rural area are protected from  
“monkey thieves” by friendly paintball gunfire. With a winery 
this creative in protecting their precious yield, you can only 
imagine how playful they are in creating their wines. 

GLASS 	 € 8,00  
CARAFE (50 CL)	 € 30,00 
BOTTLE 	 € 45,00 
 
REDS 

SAN FELIPE ‘BODEGA LA RURAL’
MALBEC | MENDOZA, ARGENTINA 
Spicy, full and round. Made with passion! 
Ripe black fruit and spices, some raisins and soft tannins.  
Not too firm, but thankfully still not a softy. 

GLASS 	 € 6,50 
CARAFE (50 CL) 	 € 24,00   
BOTTLE 	 € 35,00 



‘68 VIGNAIOLI’ CANTINA SAMPIETRANA
PRIMITIVO | PUGLIA, ITALY
Intense ruby red colour. In the nose, ripe black fruit  
and notes of vanilla. In the mouth, elegant,  
smooth and intense, as a Primitivo should be. 

GLASS 	 € 10,50 
CARAFE (50 CL) 	 € 40,00   
BOTTLE 	 € 59,00 
 
EL BOS OAKED
TINTA DE TORO | TORO, SPAIN
A powerhouse with lots of red fruit … 
It’s a full-bodied wine with roasted notes on the nose.  
And it combines perfectly with our parilla grill.  
Bring on those dry aged meat selections ! 

GLASS 	 € 9,50 
CARAFE (50 CL) 	 € 36,00   
BOTTLE 	 € 53,00 
 
RARE VINEYARDS
CARIGNAN | LANGUEDOC, FRANCE
Very pleasant and juicy red wine based  
on 100% carignan grape. Aromas of berries,
spices, vanilla with subtle wood notes.

GLASS 	 € 5,50 
CARAFE (50 CL) 	 € 19,50   
BOTTLE 	 € 28,00 



PINKS 

LE P’TIT RAMATUELLE
CARIGNAN, GRENACHE,  
MERLOT, CINSAULT 
PROVENCE, CÔTE D’AZUR, FRANCE
A distinctive, fresh and playful rosé from the south  
of France, with a fashionable light pink colour, crisp red fruit, 
dry and smokey in taste and with a clean, lively aftertaste.  
A perfect rosé to drink all day. Available in magnum version  
especially for you!

GLASS 	 € 6,50 
CARAFE (50 CL) 	 € 25,00   
BOTTLE 	 € 38,00 
MAGNUM (1,5 L) 	 € 75,00 
 
 



BOTTLES 
 
Ask for our extensive wine list  
from the restaurant for more quirky wines. 

 
WHITES 
 
“BABOON ROCK” UNWOODED 
CHARDONNAY | FRANSCHHOEK,  
SOUTH AFRICA 
This fruity medium-bodied chardonnay takes “monkey  
business” to a whole new level. The century-old vines and  
grapes in this rural area are protected from “monkey thieves”  
by friendly paintball gunfire. With a winery this creative in 
protecting their precious yield, you can only imagine how 
playful they are in creating their wines. 

BOTTLE 	 € 45,00 
 
PINOT GRIGIO GORGO IGT
PINOT GRIGIO | VENETO, ITALY
A cosmopolitan wine that enchants its admirers with pleasant 
notes of citrus, pears and green apples. The finish is accompanied 
by mineral hints of the chalk and clay-dominated soil. 

BOTTLE 	 € 35,00 
 
WILD BOY
CHARDONNAY | SANTA BARBARA, USA 
“Hey dude, make a wine on the wild side” is not an empty  
promise. A true lust for the eye, nose and tongue! An extrovert 
yet sensibly weighed chardonnay, balancing both rich citrus 
fruits and judicious old French oak barrels. Perfect to  
accompany the likes of our meat and rich fish dishes. 

BOTTLE 	 € 75,00 



REDS 

“ONTAÑON” CRIANZA  
TEMPRANILL, GARNACHA  
RIOJA, SPAIN
Ontañon, located outside of Logroño, sources fruit from their 
own vineyards in Rioja Baja. These wines show richness  
of fruit due to high elevation, isolated vineyards and gently 
sloping on poor, stony soils. Very long on the palate, 
the natural sense of fruit deepens with air. This wine  
continues to perform at a high level for 2-3 days in  
an open bottle. With our motto “sharing is caring”  
this Rioja is also available in a magnum  
and jeroboam bottle. Perfect for a party in BS!!! 

BOTTLE 	 € 43,00 
MAGNUM (1,5 L) 	 € 82,00 
JEROBOAM (3 L)	 € 150,00  
 
DOÑA EVITA P. “PREMIUM”
MALBEC | MENDOZA VALLEY,  
ARGENTINA
Intense, violin-like colour. Bouquet of fresh plums,  
dried figs and vanilla. Soft ripe fruits such as blackberries  
and blueberries play velvet on the fumé oak notes.  
Velvety, ripe tannins close this large, ripe Malbec.  
Delicious wine, great with our grilled parilla dishes.

BOTTLE 	 € 45,00
 



TERRAZUL TANNAT 
TANNAT | MONTEVIDEO, URUGUAY 
This wine is deep dark red in color with notes of cedar,  
red and black fruit in the nose. A wine with a nice balance  
of tannins, some spiciness and ripe fruit such as plum  
and blackcurrant.

BOTTLE 	 € 37,00 
 
DOMAINE DE VALENSAC MERLOT 
MERLOT | PAYS D’OC, FRANCE
Particularly elegant red wine from the south of France.  
Beautiful ruby red color and a refined bouquet of cassis,  
chocolate truffle and red pome fruit. The fruity flavor  
mainly kicks off with lots of ripe red cherries, raspberries  
and currants culminating into a long soft finish.

BOTTLE 	 € 38,00 
 
AALTO 
TEMPRANILLO | RIBERA DEL DUERO, SPAIN
The magnificent Aalto has ranked among Spain’s absolute  
best in less than 15 years. Their wines are characterised  
by elegant power and age gracefully. Complex ensemble of  
blackcurrant, toast, mocha and earthy notes. The palate is 
particularly deep and full of ripe dark red fruit. Mariano García 
studied at the “Escuela de la Vid y el Vino” in Madrid and made 
his first harvest in 1968 at Vega Sicilia, where he developed his 
professional career as Technical Director of the company for  
30 years, until 1998. In 1999, he founded Bodegas AALTO.  
The wines unite the power and structure  
with elegance and complexity.

BOTTLE 	 € 105,00 
 



VACQUEYRAS “DOMAINE DU GRAND PRIEUR” 
GRENACHE, SYRAH, MOURVÈDRE | RHÔNE, FRANCE
The nose is generous with aromas of ripe fruit such  
as blackcurrant, strawberry jam and light herbal notes  
intertwined with violet blossom. The palate is round  
and creamy with silky tannins that mingle with a touch  
of liquorice.

BOTTLE 	 € 55,00 
 
PINKS 

L’EXCELLENCE “CRU CLASSÉ ROSÉ” 2021 
CHÂTEAU SAINT-MAUR
32% MOURVÈDRE, 24% GRENACHE,  
24% CARIGNAN, 20% SYRAH  
AOP CÔTES DE PROVENCE CRU CLASSÉ, FRANCE 
Top league rosé! 
The refined nose reveals a fullness of aromas, scents of white 
fruit and of flowers. On a first approach, it is a mineral wine 
from where it evolves into notes of white fruit. On the palate, 
it develops a beautiful freshness in finesse and nuances  
(flowers, delicate fruit such as white peach, apricot or litchi). 

BOTTLE 	 € 75,00 
 
 
 
 
 



VODKA 
 
GREY GOOSE (FR)	 € 11,50
Each batch of Grey Goose begins with soft winter  
wheat which is fermented and distilled into  
a high-proof spirit and is then blended with pristine  
spring water found in the cognac region. 

42 BELOW (NZ)	 € 9,00 

DADA CHAPEL POTATO  
VODKA (BE)	 € 9,50
This unholy Belgian vodka is made  
from the organic Belgian Mona Lisa potatoes. 
 

ZUBROWKA	 € 10,00 

 



FEVER-TREE  
PREMIUM MIXERS  
Fever-Tree tonics and lemonades only use natural  
ingredients and because of that they are subtle  
and balanced with authentic flavours and perfect carbonation, 
just as good as the spirits you’re pairing them with. 
 

INDIAN TONIC WATER	 € 4,70  
MEDITERRANEAN TONIC WATER	 € 4,70 
ELDERFLOWER TONIC WATER	 € 4,70  
PINK GRAPEFRUIT	 € 4,70 
GINGER ALE	 € 4,70 
GINGER BEER	 € 4,70 
SICILIAN LEMONADE	 € 4,70  
RASPBERRY & RHUBARB	 € 4,70
 
 



GIN 
 
BOMBAY SAPPHIRE (UK)	 € 8,00
Our world famous gin in its distinctive blue bottle.  
Every drop contains 10 hand-selected botanicals  
from exotic locations around the world. 

BOMBAY BRAMBLE	 € 11,00
The classic original Bombay London Dry gin  
infused with natural flavours of blackberry  
and raspberry with no added sugar.  
A perfect balance between fruits and London Dry gin. 
 

BOMBAY PREMIER CRU	 € 12,00
Discover the bright, bold citrus notes of sustainably  
grown Spanish Fino lemons, mandarins and sweet  
Navel oranges from Murcia. A celebration of nature’s  
finest flavours 

BOMBAY SAPPHIRE EAST	 € 11,00  
STAR OF BOMBAY	 € 12,00 
HENDRICK’S	 € 12,00  
COPPERHEAD	 € 16,00  
ROKU GIN	 € 12,00 
 



BOURBON 
 

JIM BEAM,  
KENTUCKY STRAIGHT BOURBON	 € 8,00
The story of the Beam family is one of seven generations, 
more than 200 years, countless challenges and one goal;  
to make the best bourbon in the world. So settle in,  
pour yourself a bourbon and prepare to travel back  
in time with the First Family of bourbon.

Elegant. Smooth. Refined. That’s what 4 years of aging  
in newly charred American white oak barrels does to our  
bourbon. But every drop is worth the effort and Jim Beam 
loves the idea of sticking to their great-great-grandfather’s 
recipe. 

JIM BEAM DEVIL’S CUT	 € 10,00 
JIM BEAM SINGLE BARREL	 € 11,00 
JIM BEAM BLACK EXTRA AGED	 € 9,00 
 
MAKER’S MARK	 € 11,00
Bill Samuels Sr., simply wanted a whisky he would enjoy  
drinking. That’s why Maker’s Mark is made with soft red  
winter wheat, instead of the usual rye, for a full-flavored 
bourbon that’s never bitter or hot. To ensure consistency,  
we rotate every barrel by hand and age our bourbon to taste, 
not time. Each and every bottle of Maker’s is still hand-dipped  
in signature red wax at Maker’s Mark distillery in Loretto,  
KY, just like Bill would have wanted. 
 



KNOB CREEK	 € 14,00
There’s no faking full bourbon flavor. It has to be earned.  
So that’s what they do in Clermont: they earn it.  
Made with the finest grains and finished by meticulously  
aging their whiskey in white oak barrels with maximum char, 
for an unmistakable richness and signature sweetness.  
It’s the natural way. And there’s just no cheating nature. 

 
BASIL HAYDEN’S	 € 15,00
This style of bourbon was inspired by 1792 whiskey  
pioneer Meredith Basil Hayden Sr., a rye farmer from  
Maryland who moved to Kentucky and began distilling.  
He chose to distill his bourbon with a higher percentage  
of rye and Booker set out to create a similar high-rye  
mash bill that would offer the same refined,  
approachable taste profile. 
 

MICHTER’S BOURBON	 € 14,00 

MICHTER’S 10 YEAR  
KENTUCKY STRAIGHT BOURBON 	 € 4,50/CL  
HUDSON BABY BOURBON 	 € 16,00 
 



RYE 
 
JIM BEAM RYE,  
PRE-PROHIBITION STYLE	 € 10,00  
MICHTER’S STRAIGHT RYE	 € 15,00  
BULLEIT RYE	 € 13,00  
HUDSON MANHATTAN RYE	 € 20,00
 
AMERICAN WHISKEY 
 
MICHTER’S  
AMERICAN WHISKEY 	 € 13,00  
MICHTER’S SOUR MASH 	 € 15,00  
GEORGE DICKEL SOUR MASH 	 € 15,00 

 



SCOTCH 
 
WILLIAM LAWSON’S  
FINEST BLENDED	 € 7,50  
DEWAR’S 12 Y	 € 9,50 
A direct descendant of the signature Blended Scotch  
whisky introduced over a century ago. This whisky  
was created by their previous Master Blender  
Tom Aitken to introduce the first permanent product  
to their premium Blended Scotch whisky range. 
 

DEWAR’S 18 Y	 € 15,00 
A rather indulgent post-dinner dram, their abundantly  
flavoursome Dewar’s 18 Year Old Blended Scotch  
whisky has picked up awards all over the world since  
it was introduced to the range in 2003. 
 

THE FAMOUS GROUSE	 € 8,00   
THE FAMOUS GROUSE SMOKY BLACK	 € 8,50  
WATERPROOF BLENDED  
SCOTCH BY MACDUFF	 € 10,00
At Waterproof they appreciate the outdoors, the rain  
and the pour. With elaborate raindrops on the yellow label  
and a rubber neck tag, Waterproof clearly takes inspiration 
from the Scottish inventor Charles Macintosh and his 
 invention ‘waterproofing’ and the subsequent Mackintosh 
jacket or Mac (the raincoat). It is about time he is celebrated 
along with the rain that they are so dependent on to make 
whisky. 



SINGLE MALT 
 
ABERFELDY 12 Y	 € 12,00 
AULTMORE 12 Y	 € 13,00 
THE BALVENIE  
DOUBLE WOOD 12 Y	 € 15,00 
HIGHLAND PARK 10 Y	 € 12,50  
BRUICHLADDICH THE CLASSIC  
LADDIE SCOTTISH BARLEY	 € 18,00   BRUICHLADDICH  
PORT CHARLOTTE 10 Y	 € 20,00  
CARDHU 12 Y	 € 10,00  
MORTLACH 21 Y	 € 25,00  
OCTOMORE 07.3	 € 7,00/CL 
MACALLAN FINE OAK 12 Y	 € 4,00/CL  
MACALLAN RARE CASK	 € 8,00/CL  
LAPHROAIG	 € 15,00  
BOWMORE 12Y	 € 15,00
 



IRISH 
 
THE BUSKER  
TRIPLE CASK BLENDED	 € 8,50 
TULLAMORE DEW	 € 9,00 
 
JAPANESE 
 
TOKI SUNTORY	 € 13,00 
HIBIKI	 € 25,00 



VERMOUTH – APERITIF
 
Martini Riserva Speciale is an upgrade in vermouths  
and expresses itself in two distinct flavours. 

MARTINI RISERVA AMBRATO	 € 8,00 
MARTINI RISERVA RUBINO	 € 8,00 
 
MARTINI FLOREALE 0.5%	 € 8,00 
 
MARTINI VIBRANTE 0.5%	 € 8,00 
MARTINI BIANCO	 € 6,00 
MARTINI ROSSO	 € 6,00 
MARTINI ROSATO	 € 6,00 
MARTINI FIERO	 € 6,00 
MARTINI EXTRA DRY	 € 6,00 
DOMECQ SHERRY DRY	 € 6,00 
PORTO TAYLOR’S WHITE/RED	 € 5,50 
PORTO TAYLOR’S LBV	 € 7,50 
 
NOILLY PRAT	 € 6,00 
CARPANO, ANTICA FORMULA	 € 7,50 



RUM 
 
In 1862, Don Facundo Bacardí Massó, set out to create a rum 
like no other. He spent the next decade perfecting blends that 
he was proud to serve to the people of Cuba. 

BACARDI CARTA BLANCA (PR)	 € 7,50 
BACARDI CARTA ORO	 € 8,00 
BACARDI AÑEJO CUATRO	 € 9,00 
BACARDI 8 AÑOS	 € 12,00 
BACARDI GRAN RESERVA 10 Y	 € 14,00 
 
SANTA TERESA 1796	 € 16,00 
SAILOR JERRY SPICED RUM	 € 8,00 
MOUNT GAY BLACK BARREL 	 € 13,00 
MOUNT GAY EXTRA OLD 	 € 14,00 
MOUNT GAY 1703 	 € 25,00 
 
ZACAPA XO 	 € 25,00 
 



TEQUILA 
 
PATRÓN SILVER	 € 13,00 

PATRÓN REPOSADO	 € 13,50 

PATRÓN AÑEJO	 € 14,00 

CAZADORES BLANCO	 € 9,00 

CAZADORES REPOSADO	 € 10,00 
 
MEZCAL 
 
VERDE	 € 11,00 



LICORS 
 
SMOKED LIMONCELLO	 € 8,50 
Our own homemade limoncello lightly  
smoked in our USA smoker. 

 
ST.-GERMAIN ELDERFLOWER	 € 11,00 
LUXARDO LIMONCELLO	 € 8,00
COINTREAU	 € 8,00 
COINTREAU NOIR	 € 9,50
DISARONNO	 € 8,00 
DISARONNO VELVET	 € 9,00
TIA MARIA	 € 8,00
BAILEYS	 € 8,00
LICOR 43	 € 8,00
PATRÓN XO CAFE	 € 8,00
DRAMBUIE	 € 8,00 
DRAMBUIE 15Y	 € 13,00
HIERBAS DE LAS DUNAS	 € 9,00 
MANDARINE NAPOLEON	 € 9,00 
FERNET BRANCA	 € 8,00 
SAMBUCA ISOLABELLA	 € 9,00 



AFTER-DINNER 
 
RÉMY MARTIN VSOP	 € 13,00 
 
RÉMY MARTIN ACCORD ROYAL 1738	 € 15,00 
 
RÉMY MARTIN XO	 € 21,00 
 
CALVADOS CHÂTEAU DU BREUIL	 € 10,00 
 
POIRE WILLIAMS	 € 9,00 
 
FRAPIN 1270	 € 11,50 
 
FRAPIN CIGAR BLEND XO	 € 20,00
Balance – roundness – richness. Cigar Blend XO offers  
an exceptionally long finish in which all the flavours  
combine in subtle, complex harmony.  
The cognac reveals a discreet vanilla note from  
the tannin in the wood and a harmonious bouquet  
with lasting aromas of spices, dried fruits and rancio. 

 
 
 
 



SOFTS 
 
COCA-COLA REGULAR/ZERO	 € 3,50
SPRITE	 € 3,50
MINUTE MAID ORANGE	 € 3,50
MINUTE MAID APPEL	 € 3,50
BIG TOM SPICY TOMATO JUICE 	 € 4,50 
ALMDUDLER 	 € 4,50

FUZE TEA SPARKLING  
BLACK TEA	 € 3,50 
 

WATERS 
 
CHAUDFONTAINE STILL 25 CL	 € 3,20 
CHAUDFONTAINE SPARKLING 25 CL	 € 3,20 
CHAUDFONTAINE STILL 50 CL	 € 6,00 
CHAUDFONTAINE SPARKLING 50 CL	 € 6,00 



COFFEE BY CAFFE VERGNANO  
With a passion for coffee since 1882, Caffè Vergnano is the 
oldest Italian coffee roaster led by the Vergnano family for  
five generations. We use the “Crema 800” coffee beans for  
the selection below, which is a blend of 80% Arabica and  
20% Robusta giving a soft and delicate aroma with a perfect  
balance between taste and body. 

COFFEE	 € 3,50
ESPRESSO	 € 3,50
DOUBLE ESPRESSO	 € 6,00 
CAPPUCCINO	 € 4,50 
CAFÉ LATTE	 € 4,00 
All of the coffees here above are available in decaf as well. 
All coffees can be enjoyed with almond milk as a dairy-free 
alternative to milk. 
 

AMERICAN COFFEE	 € 9,00 
Imagine an Irish coffee exploring the deep, deep South  
with Jim Beam Kentucky Straight Bourbon. Topped with  
a homemade caramel/cinnamon whipped cream  
and garnished with a cinnamon cookie crumble.  
It’s every American’s wet dream and now exclusively  
served at Black Smoke. 
 

IRISH COFFEE	 € 9,00 
Made with The Busker Triple Cask Blended Irish whiskey,  
unrefined sugar syrup and topped with slightly whipped cream. 
 

FRENCH COFFEE	 € 9,00 
Choose between Frapin 1270 Cognac or Grand Marnier  
liqueur. Finished with unrefined sugar syrup and topped  
with slightly whipped cream. 
 



SATEMWA TEA  
A third generation family owned Tea Estate in the Shire  
Highlands of Malawi established in 1923. For nearly 100 years 
they have been crafting superior teas that are exported 
around the world. The latest editions to their range are  
a unique artisanal line-up of green, white, oolong,  
black and dark teas. The teas are made with love,  
passion and respect for the environment and communities 
around the estate. At Satemwa they believe in contributing 
to the improvement of Malawi’s standard of living by crafting 
quality products. 

GREEN TEA	 € 3,50 

BLACK EARL GREY	 € 3,50 

GREEN MINT	 € 3,50 

FRESH MINT TEA	 € 4,50 

FRESH GINGER TEA	 € 4,50



BARFOOD 
 
SMOKED & GRILLED IBERICO  
RIB FINGERS	 € 14,00
With “pork powder” rubbed Iberian rib fingers  
served with smoked Sriracha mayonnaise. 
 

SAUSAGE FEST!  
CHOOSING IS LOSING.	 € 36,00
Choice of 1 of 3 sausages, or you can take them all.  
Made in collaboration with master butchers  
De Laet & Van Haver and Dierendonck.  
Served hot with homemade dipping sauces. 
 
• A smoked pork beer sausage, slightly spicy  
	 with jalapeño and cheddar, served with a harissa dip.    € 13,00 
 
• A grilled Thai sausage: a pork sausage stuffed  
	 with lemongrass, chili, lime and ginger served  
	 with a miso-lime dip. 	 € 13,00 
 
• A baked dry-aged 100% beef sausage, a deep  
	 dry-aged flavour with some garlic and green pepper,  
	 served with a Carolina mustard dip.	           € 13,00 

 
GRILLED HALLOUMI	                     € 13,00 
Honey glazed and grilled halloumi cheese,  
za’atar, salsa. 



|BS| BITTERBALLEN DELUXE	 € 12,00
Crispy balls (6) chock full of slow smoked meat  
and Duvel beer flavoured ragout served with  
our signature Carolina mustard madness sauce. 

BS FRIED CHICKEN BUCKET (500 GR)         	 € 29,00
Duvel 666 beer-battered fried smoked chicken thighs  
marinated with ginger and soy marinadeand served  
with a threesome of sauces: miso mayonnaise,  
harissa dip and Carolina Mustard Madness sauce. 
 

TANGERINE & MEZCAL	 € 13,00
A sorbet of Tangerine and a shot of Mezcal verde.  
Coupe Colonel for experts …

OVERLOADED BLACK SMOKE NACHOS	 € 34,00
Hot tortilla chips, overloaded with a BBQ madness  
of pulled beef, brisket and slow-smoked pork drenched  
in warm cheddar sauce with salsa fresca, jalapeños,  
jalapeño poppers, avocado, cilantro and sour cream.  
Great to share! 
 
Please make it smaller….
• Less melted cheese please?                        	 € 31,00
• Less guacamole please?   	 € 30,00
• Less jalapeño poppers please?                  	 € 30,00
• Less pulled pork  
  and pulled beef please?  	                             € 29,00
• I’m not that hungry!                                        	  € 21,50 

 



CHEESE BY VAN TRICHT 
 

AFTER DINNER TIP:  
PORTO TAYLOR’S, LATE BOTTLED VINTAGE 	 € 7,50 
LIEFMANS GOUDENBAND 8% (33 CL) 	 € 5,50 
A unique selection of cheeses refined by cheese master  
Van Tricht. Served with nut bread from ‘The Bakery’ and 
a rhubarb compote. Make your choice from our options below. 
 

4 CHEESES	 € 16,00 
8 CHEESES	 € 32,00  
JULIETTE
A semi-soft goat cheese with an orange blush, created during 
a cheese refiners collab. After Frederic had been thinking 
about it for quite some time, Van Tricht and cheese  
factory Karditsel had this luminous idea of adding colour to 
the cheese with Annatto (derived from the red seed of the 
South American achiote tree). The cheese itself is made in 
Limburg from raw biological goat’s milk. Its taste is delicate, 
the texture smooth and creamy. A tribute to Juliette,  
Frederic’s grandmother who founded the business in 1970. 

BRILLAT-SAVARIN
Triple cream cheese of raw cow’s milk from Île-de-France.  
The paste is sweet-and-soft and pleasantly tasteful.  
Cream is added to the milk to make it extra thick and so  
the cheese comes out rich and buttery. It is produced in 
Seine-et-Marne, a department in which you’ll find both the 
countryside and the Parisian banlieues. A region that is also  
the home of Brie de Meaux and Brie de Melun. This particular 
cheese saw the light of day, not too long ago, somewhere in 
the 30’s and is named after a famous French foodie. 
 

CAMEMBERT 3 LATTI
Italian-style camembert. Made from three types of  
pasteurized milk: cow’s, goat’s and sheep’s. Exquisite taste 
and texture, from a small production in the Piemonte region. 



 

ALEX
This Alex is a semi-hard cheese from the Allgäu region in  
southern Germany. Think of a typical mountain cheese, 
flooded with taste after 9 months of ripening. The rind is  
covered in a mixture of cinder and elderflower syrup. While 
the cheese refiner, his very first cheese creation in hand, was 
on his way to a shop in Munich to present it, there was still no 
name for it. In the end, he named the cheese after the train 
that got him there: the Allgäu Express, or in short, Alex. 
 

BOOKERS VINTAGE
A celebration of the Irish Cheddar cheese from Cork.  
This large block of cheese, think 20 kg, is cut into four pieces, 
after which each of them matures separately. This, to create  
a more profound complexity. Made from microbial rennet,  
from raw milk. Aged for 18 months. 
 

BURONOIX
French cheese, type Murol, from pasteurized cow’s milk. The 
cheese is refined in cellars and washed in nut liqueur and it 
has gone through a ripening process of minimum 3 weeks. 
 

HERVE LINGOT
From the cheese refinery Le Vieux Moulin in Herve.  
This is the only Belgian AOP cheese and the only raw milk  
Herve to be found. Tangy in taste and with a rind that is  
washed multiple times in briny water. 
 

BIO BLEU FUMÉ
The Bio Bleu was created upon the request of cheese refiners 
Van Tricht as the Pas De Bleu’s little brother. It is a quirky 
blue cheese, based on biological raw cow’s milk. This cheese 
is made by the cooperative cheese factory Het Hinkelspel in 
Sleidinge, East Flanders. Several farmers in Flanders Fields 
provided the milk for it. The cheese has a 6 to 8 weeks  
ripening time, after which it is naturally smoked for 4 hours  
at low temperature, on beech and oakwood. 
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